
転
入
、
転
出
な
ど
の
手
続
き

の
た
め
、土
曜
日
と
日
曜
日
が                    

開
庁

　

本
町
で
は
、
異
動
の
多
い
こ
の

時
期
の
土
曜
日
・
日
曜
日
に
窓
口

を
開
き
、
転
入
・
転
出
・
転
居
な

ど
に
関
す
る
届
け
出
を
受
け
付
け

ま
す
。
手
続
き
に
は
、
印
鑑
、
身

分
を
証
明
す
る
も
の
（
運
転
免
許

証
な
ど
）
が
必
要
で
す
。

○
開
庁
期
日

　

３
月
30
日
（
土
）

　

３
月
31
日
（
日
）

　

午
前
８
時
30
分
～

午
後
５
時
15
分

○
受
付
業
務

　

①
転
入
・
転
出
・
転
居
に
関
す

　

る
届
出
（
水
道
・
下
水
道
・
学
校
・

税
・
乳
幼
児
・
年
金
・
国
民
健
康

保
険
な
ど
に
関
す
る
業
務
を
含
む
）

　

②
各
種
証
明
書
発
行

◎
問
い
合
わ
せ
先

　
役
場
町
民
福
祉
課
住
民
係

　

☎
（
86
）
１
１
５
７

　

役
場
総
合
管
理
課
町
民
係

　

☎
（
88
）
５
６
５
１

川
床
へ
き
地
診
療
所
が
休
診

　

川
床
へ
き
地
診
療
所
が
4
月
1

日
か
ら
休
診
に
な
り
ま
す
。
町
民

の
皆
さ
ん
に
は
不
便
を
お
掛
け
し

ま
す
が
、
他
の
医
療
機
関
を
ご
利

用
く
だ
さ
い
。

◎
問
い
合
わ
せ
先

　
長
島
町
国
民
健
康
保
保
険

　

鷹
巣
診
療
所

　

☎
（
86
）
０
０
５
４

国
家
公
務
員
採
用
受
験
者
の

募
集

　

人
事
院
九
州
事
務
局
で
は
、
平

成
25
年
度
国
家
公
務
員
採
用
試

験
（
院
卒
者
試
験
、
大
卒
程
度
試

験
）
の
受
験
者
を
募
集
し
て
い
ま

す
。
募
集
要
領
は
次
の
と
お
り
で

す
。　

○
受
験
職
種

　
①
総
合
職

　

②
一
般
職

　

③
皇
宮
護
衛
官

　

④
法
務
省
専
門
職

　

⑤
財
務
専
門
官

　

⑥
国
税
専
門
官

　

⑦
食
品
衛
生
監
視
員

　

⑧
労
働
基
準
監
督
官

　

⑨
航
空
管
制
官

　

※
受
験
資
格
、
受
付
期
間
、
試

　

験
日
は
職
種
ご
と
に
異
な
り
ま

　

す
の
で
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
確

　

認
す
る
か
、
人
事
院
九
州
事
務

　

局
ま
で
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

○
受
験
申
込
方
法

　

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
郵
送
の
場

合
は
、
人
事
院
九
州
事
務
局
に
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
）

◎
問
い
合
わ
せ
先

　

人
事
院
九
州
事
務
局

　

☎
０
９
２
（
４
３
１
）
７
７
３
３

　

http://w
w
w
.jinji.go.jp/saiyo/

　

saiyo.htm

中
小
企
業
金
融
円
滑
化
法
の

期
限
到
来
後
の
検
査
・
監
督

の
方
針

　

中
小
企
業
金
融
円
滑
化
法(

以

下
「
円
滑
化
法
」)

が
本
年
３
月

末
に
期
限
を
迎
え
る
に
あ
た
り
、

円
滑
化
法
の
期
限
到
来
後
に
お
け

る
金
融
庁
の
検
査
・
監
督
の
方
針

（
骨
子
）
は
次
の
と
お
り
で
す
。

○
金
融
庁
の
検
査
・
監
督
の
方
針

（
骨
子
）

　

①
金
融
機
関
が
貸
付
条
件
変
更

　

な
ど
に
努
め
る
べ
き
こ
と
は
、

　

期
限
到
来
後
も
何
ら
変
わ
り
ま

　

せ
ん
。

　

②
金
融
検
査
・
監
督
の
ス
タ
ン

　

ス
は
、
期
限
到
来
後
も
変
わ
り

　

ま
せ
ん
。
金
融
機
関
に
は
、
借

　

り
手
の
経
営
課
題
に
応
じ
た
解

　

決
策
を
借
り
手
の
立
場
で
提
案

　

し
、
時
間
を
か
け
て
実
行
支
援

　

す
る
よ
う
促
し
ま
す
。

◎
問
い
合
わ
せ
先

　

九
州
財
務
局
鹿
児
島
財
務
事
務
所

　

☎
０
９
９
（
２
２
６
）
６
１
５
５

　

http://w
w
w
.fsa.go.jp　

確
定
申
告
は
ｅ
‐
Ｔ
ａ
Ｘ　

で
お
早
め
に

　

平
成
24
年
分
の
確
定
申
告
は
お

済
み
で
し
ょ
う
か
。
確
定
申
告
期

間
中
は
申
告
会
場
を
開
設
し
ま
す

の
で
、
申
告
や
記
載
要
領
な
ど
の

相
談
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

○
申
告
・
納
税
期
限

　［
所
得
税
・
贈
与
税
］

　

3
月
15
日
（
金
）

　
［
個
人
事
業
者
の
消
費
税
お
よ

　
び
地
方
消
費
税
］

　

4
月
1
日
（
月
）

○
確
定
申
告
書
な
ど
作
成
コ
ー
ナ
ー

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
内
で
、

所
得
税
、
消
費
税
お
よ
び
贈
与
税

の
確
定
申
告
書
な
ど
を
作
成
で
き

ま
す
。
ｅ
‐
Ｔ
ａ
Ｘ
の
ご
利
用
で

最
高
３
０
０
０
円
の
税
額
控
除
も

受
け
ら
れ
ま
す
（
平
成
19
年
～
平

成
23
年
分
に
控
除
の
適
用
を
受
け

て
い
な
い
か
た
が
対
象
で
す
）。
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